

賀歲盃相隔多年復辦，成功為龍年香港體育盛事打響頭炮，擁有7名世界盃冠軍成員的世界明星隊最終以7:3擊敗香港明星隊，在特首李家超手上接過冠軍獎盃。表演賽戰果為次，最重要是入場球迷滿載而歸，迪比亞路、托迪及李華度等的賣力演出令球迷重溫到於他們巔峰時期的球技，此外17位世界級名宿更親切地與球迷近距離互動，除了簽名合照等指定動作，有球迷更獲贈球星身上的球衣，在一片節日氣氛中體驗了一場暖心的「回憶殺」。

文、攝：香港文匯報記者 郭正謙

◆世界明星隊球員馬達拉斯，從特首李家超手中接過賀歲盃獎盃。



## 賀歲盃復辦 世界級球星賣力演出

# 球迷滿載而歸 慶新春



◆特首李家超在球員更衣室和世界明星隊的球員互動，還獲贈送球衣，球員正在球衣上簽名。

今屆賀歲盃雖然於下午5時才開賽，不過早於3小時前已有球迷輪候入場，除了穿上迪比亞路、托迪及華朗等名宿球衣入場外，香港明星隊亦有不少支持者，身穿陳肇麒、李健和以及港足球衣入場，將香港大球場變為集體球壇回憶的現場。賽前大會邀請了本地男團MIRROR兩名成員江熈生及柳應廷獻唱暖場，再加上一眾世界明星隊球員亦十分親民，迪比亞路及馬達拉斯等賽前特意走到觀眾席前簽名拍照成功點燃現場氣氛，尚未開賽現場氣氛已十分熾熱。

### 李華度再演「左腳王」風采

而今次世界明星隊的出場陣容亦十分有誠意，迪比亞路及托迪兩位最受歡迎的球星率先上陣，而李華度、大衛韋拿及華朗等亦在正選陣容之中，這班名宿雖然已經退役一段時間，不過表演起一些華麗技術起來風采仍然不輸當年，迪比亞路開賽不久一記「No Look Pass」已贏得全場喝彩，其後更助攻李華度先開紀錄，而托迪及文迪達再添兩球；不過上半場最精彩的一幕莫過於李華度以招牌左腳妙射死角入網，讓全場球迷重溫當年「左腳王」的風采。

換邊後雙方繼續大場進攻足球入球一個接一個，而全場氣氛亦在下半場推至最高，現場更大玩「人浪」氣氛熱烈，最終世界明星隊下半場再有大衛韋拿梅開二度，加

◆前羅馬「王子」托迪深受球迷歡迎。



上皮利斯亦射入一球，以7:3擊敗有梁振邦、李康廉及安基斯入球的香港明星隊，從特首李家超手上接過冠軍獎盃。

完場後一眾球星更特意繞場一周向入場球迷致謝，卡華奴及皮利斯甚至將身上球衣贈與球迷，令這場本地球壇盛事在一片歡樂氣氛中落幕。

### 韋拿 皮利斯承諾再訪港

今場有入球的大衛韋拿及皮利斯，賽後均表示希望可以再次來港作賽：「香港球迷對我們的歡迎很高心，能夠在退役之後還能重返球場感到很高興，希望球迷也和我一樣享受賽事。」而皮利斯更稱自己已愛上香港：「這場比賽的氣氛難以置信，球迷對所有球員都很友善，而且我看到很多阿仙奴的球迷，如果再邀請我，我一定會再來。」

有球迷表示能夠在香港大球場這個本地足球聖地中看到這麼多偶像同場，感到十分滿足：「這些球星雖然已經退役，不過他們球員時代都是世界頂尖球星，是我們這些球迷的回憶，還有機會能親身看到他們踢波十分開心。」

◆世界明星隊中場文迪達未能成功突破。



## 迪比亞路托迪人氣高企



◆多名迪比亞路球迷入場替偶像打氣。

賀歲盃世界明星隊陣容粒粒皆星，當中人氣最高的要數意大利「金童」迪比亞路及「羅馬王子」托迪，有球迷特意組織十多名迪比亞路「粉絲」的同好一齊入場，以旗海及橫額成功吸引偶像前來簽名，他們大讚今屆賀歲盃安排好，而氣氛亦比以往佳，希望將來能繼續舉辦這項本地足球傳統盛事。

雖然今屆賀歲盃來港的球星已經退役，不過論星味卻不遜於以往的外隊賽，其中首次來港獻技的迪比亞路及托迪號召力最為驚人，場內到處都是支持兩人的橫額和球迷，有球迷更特意在球員通道旁邊與同好築起迪比亞路的「旗海」，成功在賽前吸引到這位意大利前「金童」前來簽名。

以往亦曾欣賞過賀歲盃的何先生大讚今屆賽事氣氛好，安排佳：「今次世界明星隊的陣容很有新鮮感，而且這班球星很親民，又有一些與球迷互動的環節，雖然他們已經退役，不過技術和比賽態度都很好，希望以後會繼續舉辦。」

## 佩奧爾賽前當遊客兼睇煙花

香港文匯報訊（記者 楊浩然）一眾退役球星代表世界明星隊出戰昨日的賀歲盃，而在比賽之前，如佩奧爾等球星則把握機會，以遊客身份到香港各處觀光。

前西班牙兼巴塞隆納球星佩奧爾，日前在個人社交平台上載了多張自己四處遊覽的照片，從相片可見，佩奧爾到了中環石板街、尖沙咀半島酒店等地方「打卡」；此外，佩奧爾亦上載了一張大年初二煙花匯演照片，從照片角度看，佩奧爾該是在酒店內觀賞煙花。

除了佩奧爾，馬達拉斯、祖利奧施薩及皮利斯似乎亦沒有閒着；據主辦單位社交平台上載照片所見，三人在大年初三前往沙田馬場觀賞賽馬，其中皮利斯在個人社交平台，更上載了一張在馬場內和「財神」合照的照片。



### 人氣旺盛

有球迷帶同橫額支持香港明星隊球星陳偉豪，而其餘港將如陳肇麒等亦有大量球迷帶同紙牌支持，人氣不輸外國球星。

## 李健和陳偉豪支持多辦名宿賽

香港明星隊於今屆賀歲盃雖然落敗，不過下半場與世界明星隊踢得有來有往並取得三個入球，表現絕不失禮，李健和及陳偉豪均表示對手今場踢得很落力和認真，為球迷奉獻了一場精彩賽事，如果每次都可以集齊這麼多球星來港，支持繼續舉辦更多類似的名宿賽，讓球迷們可以近距離欣賞球星表現。

身為中堅的陳偉豪今場多次與迪比亞路、托迪及韋拿等球星短兵相接，他表示對手比賽態度認真絕不欺場，是真的想讓球迷看到一場精彩的比賽，如果外隊賽都有今場的水平，相信球迷一定會入場支持：「我自己當然也希望繼續舉辦，畢竟能夠再在香港大球場比賽很難得，而且還是在這麼多觀眾面前，加上可以和這些球星比賽的機會很珍貴，像李華度雖然已經年過50，不過仍然保持得很好，左腳的假動作又多又快，是很難忘的體

驗。」而李健和亦支持香港舉辦更多體育盛事，甚至一年可以舉辦兩至三次，讓球迷可以近距離看到球星表演，絕對是好事。



◆兩名名宿均表現落力沒有欺場。



### 新年禮物

有球迷獲得世界明星隊葡萄牙中堅卡華路的球衣，可說是最佳的新年禮物。



### 反應熱烈

MIRROR成員江熈生（圖）及柳應廷昨日以表演嘉賓身份在賽前唱歌助興，引來全場歡呼，氣氛熱烈。

◆佩奧爾在沙田馬場酒店前「打卡」。

